

今日汝州

2017年9月29日
星期五
农历丁酉年八月初十

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线：0375-6908887
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 1955 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：http://www.ruzhounews.com



汝州市信息中心
官方微信

今日汝州
新闻客户端

全省开发性金融支持返乡创业促进脱贫攻坚工作在汝州启动 现场观摩我市返乡创业试点工作开展情况

本报讯（记者 宋小亚 梁杨子）9月28日，河南省开发性金融支持返乡创业促进脱贫攻坚工作启动暨返乡创业试点观摩会议在我市召开，省发改委副巡视员王彦章，市委副书记、市长陈天富出席会议，全省各省辖市、直管县（市）及相关县市发改委相关负责人参加会议。

陈天富在致辞中说，汝州市委市政府把农民工返乡创业就业作为加快经济发展、推进产业转型升级、助力脱贫攻坚的重要举措。依托6.5万余名汝州籍人员在在外从事机绣纺织、电子产品生产加工的优势，实施“筑巢引凤”工程，累计投资超过70亿元，规划建设4000余亩汝绣农民工返乡创业产业园、550亩汽车装备制造产业园、500亩智能终端产业园等专业园区，其中汝绣农民工返乡创业产业园被评为“河南省返乡创业示范基地”。园区先后吸引2.6万名在外人员回乡发展，创办企业1600多个，实现了机绣纺织、汽车装备、智能终端等新兴主导产业的“无中生有”。开发各类就业岗位6.1万个，同步带动1260名贫困群众在家门口就业，达到了“能人回乡”与促进脱贫的双赢效果。

王彦章对我市在返乡创业方面的好经验、好做法、取得的好成绩予以充分肯定。他指出，返乡创业工作开展一年多来，全省共有11个县（市）成为国家试点，20个县（市）被评为省返乡创业示范县（市），全省试点、示范工作取得了显著成效，返乡创业稳步推进。汝州市的工作成效有目共睹，创造了许多可借鉴、可复制的好经验、好做法，值得各地学习。目前，国家的支持力度不断加大，国家发展改革委与国家开发银行，将联合开展开发性金融支持返乡创业促进脱贫攻坚工作，破解返乡创业融资难、融资贵、融资慢这一难题。省发改委和国开行河南分行，也将通过建立机制，统筹推进这项工作，为各地做好服务。希望各地吃透政策，抓住机遇，把开发性金融支持返乡创业这件好事办好，实事办实，推动全省返乡创业工作再上新台阶。

据了解，此次会议旨在通过对国家开发银行产业扶贫政策的讲解，开发性金融支持扶贫攻坚的理念、模式和做法的宣介，推进项目对接，提供学习、沟通、交流平台，共同探索支持返乡创业试点工作的思路和方法。当天，与会人员先后到我市城乡规划展示馆、电子商务创业孵化基地、科教园区、汝绣农民工返乡创业产业园、汝瓷小镇等地参观调研，了解我市返乡创业试点工作的做法和经验。市领导刘鹏、杜占广及市政府党组成员、秘书长杨兆华出席会议或陪同观摩。

陈天富调研道路绿化提升工作

本报讯（记者 宋小亚）9月28日，市委副书记、市长陈天富带领林业局、规划设计单位相关负责人，实地察看部分道路绿化提升工作。

陈天富一行先后来到云禅大道、龙山路、朝阳东路、广成东路等地，实地察看调研道路绿化提升工作，详细听取规划设计单位的方案汇报，并对相关事宜进行安排部署。陈天富指出，城市道路绿化提升是全市生态文明建设的一项重要重点工作，意义重大，市委、市政府高度重视，人民群众十分关注，要把此项工作作为改善生态环境，推进美丽汝州建设的重要抓手，加快推进，把好事做好。陈天富强调，在推进主干道绿化提升改造过程中，要在不破坏原有绿植的基础上，科学合理规划，增加开花树种的选择，增添道路色彩，同时要考虑不同花期的树种，搭配种植，确保四季常绿，花开不断。各相关部门要抢抓当前植树的最佳季节，迅速行动，抓住重点，确保按照时间节点完成各道路绿化提升工作。同时要切实加强后期管护，保证成活率和景观效果。市政府党组成员、秘书长杨兆华一同调研。

市委常委班子召开专题民主生活会

本报讯（记者 李红涛）按照省委、省纪委要求，根据《中国共产党地方委员会工作条例》的有关规定，日前，市委常委班子召开专题民主生活会，重点对照省委“五查五促”集中督查活动工作方案，对照“讲忠诚、守纪律、做标杆”活动要求，联系班子和个人实际，查找存在的突出问题，深刻进行党性分析，严肃开展批评和自我批评，全力抓好整改落实，推进全面从严治党向纵深发展，着力营造安定有序、和谐稳定的社会环境，喜迎党的十九大胜利召开。

市委书记高建军主持会议，代表市委常委班子作对照检查并作总结讲话。市委副书记、市长陈天富，市委副书记李运平，市委常委李晓伟、张伟、李涛、张剑奇、李游出席会议并作对照检查发言。市委常委张浩、刘鹏、郭杰提交书面对照检查材料。市人大常委会主任张留华、市政协主席陈国重列席会议。

市委对开好这次专题民主生活会高度重视。市委常委班子学习研讨认真扎实，征求意见广泛深入，交心谈心坦诚透彻，为召开专题民主生活会做好了准备工作。

会上，高建军代表市委常委班子进行对照检查，并带头对自身存在的问题进行查摆和剖析，常委同志逐一进行个人对照检查发言后，其他常委同志都提出了批评意见。大家紧扣“五查五促”和“讲忠诚、守纪律、做标杆”主题，认真开展了坦诚的批评。大家坚持原则、实事求是，推心置腹、坦诚相见，严肃指出了存在的问题。大家围绕查摆出的问题，提出了整改措施，针对性、操作性都较强，树立了以身作则、以上率下、从严从实加强自身建设的行动标尺，促进了个人提高、增进了班子团结，达到了预期效果。

高建军作总结讲话时提出了四点要求。一是持续深入查摆问题。每位常委都要牢

固树立规矩意识，对照省委“五查五促”集中督查活动工作方案，对照“讲忠诚、守纪律、做标杆”活动要求，持续深刻反思、持续征求意见、持续查找问题。通过持续真查实找，把问题找全找透，敢于向问题“开刀”，找准差距，补齐短板，进一步增强领导班子的凝聚力和战斗力。二是持续推进整改落实。针对这次专题民主生活会查摆出来的问题，坚持从市委常委会做起，深入学习党章党规、习近平总书记系列重要讲话精神，将学习教育内化于心，外化于行，充分发挥模范带动作用，把学习教育的成效体现在解决突出问题、促进各项工作上。要研究制定领导班子整改方案和专项治理方案，明确时间节点和责任人，做到措施到位、责任到位、落实到位。要对查摆剖析出来的问题进行梳理归类，列出问题清单，制定整改台账，明确整改方向。每项整改任务要明确牵头负责领导，对整改工作协调和督促

指导，把整治措施和整治压力传导到基层，一项一项整治、一个一个突破，切实把专题民主生活会的成效体现在整改落实的效果上。三是持续推进自身建设。市委常委会是全市各项事业的领导核心，一定要按照中央、省委的要求，进一步增强“四个意识”，加强常委会自身建设，切实把从严管党治党的各项任务落到实处。四是持续推进汝州发展。坚持把“五查五促”和“讲忠诚、守纪律、做标杆”与“两学一做”学习教育结合起来，与“环境建设年、项目建设年、作风建设年”三大活动相结合，与促进当前工作开展相结合，全力抓好产业转型升级、城乡发展、改革开放、生态文明、社会治理、民生改善和党的建设等各项工作，用工作实绩检验全面从严治党的成效，以良好的精神状态、务实的工作作风，把经济社会发展和党的建设各项工作做得更好，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。



公园秀姿初现迎国庆

9月28日，记者在广成公园看到，观光栈桥、亲水连廊秀姿初现，等待国庆迎宾。
耀辉 摄

我市“粮改饲”改出民生新实惠

本报讯（记者 刚鑫雨）玉米没熟就能收，你听过么？在米庙镇党屯村的田间，崭新的联合收割机来回穿梭，一棵棵秸秆连同玉米穗被喂入割台，切碎、揉搓、瞬间抛入料仓，短短几分钟，1亩地就收得干净利落。“有合作社统一机收，我家种的几十亩地一点也不发愁。”党屯村村民程开发说，收青贮也就10多天时间，晚了营养流失，就卖不上好价钱，他种的青贮玉米从8月初就开始收割，然后全部按吨卖给农牧公司。眼下正是玉米收获的时节，正大汇一农牧有限公司的青贮池已经存下了牛羊过冬的饲料，我市粮改饲工作全面启动以来，像程开发这样选择种青贮玉米卖饲料的农户还真不少。

“其实以前种的是普通玉米，收获之后很大一部分也都进了饲料加工厂，但跟全株青贮玉米相比，效果差了很多，效率也低。”程开发告诉记者，普通玉米收完后还要经过脱粒、

晾晒才能出售，像他这样种地多的，收完玉米必须找大片的晾晒场，前后得折腾两个月。“家里本来就没有什么劳动力，现在玉米卖不上价钱，全株青贮玉米就省事多了，因为和农牧公司签了订单，收获时人家直接开着大型收割机就来了，收完了运走制作青贮饲料，几天时间就搞定，连草带料按吨卖还比单纯卖玉米赚钱。”

粮改饲是农业部落实党中央、国务院关于加快农业供给侧结构性改革，推进农业结构调整的重大部署。据统计，每年我国玉米消费量的60%以上都用作饲料，但传统的饲喂方式是将玉米籽粒和秸秆分开处理；全株青贮玉米，则是将玉米籽粒与秸秆一起制作成青贮饲料。与全株青贮玉米相比，传统饲喂方式提供的营养物质总量和生产效率都低了不少。

为加快发展畜牧业，促进粮食、经济作物、

饲草料三元种植协调发展，根据我市畜牧业生产实际，依托玉米种植面积广、奶牛存栏量大等优势，2017年我市粮改饲项目以推广全株玉米青贮为重点，发展“粮改饲”和种养结合模式试点，积极探索“养殖合作社+种植大户”、“养殖合作社+自有种植基地”等种养结合模式，构建粮饲兼顾、农牧结合、循环发展的新型种养结构，以发展规模草畜养殖为载体，以有效提高土地产出水平和农牧业综合效益为目标，以市场需求为导向，以规模化草食家畜养殖场和专业化青贮生产企业为主体，抓好种、管、收、贮、用等关键环节，大力实施“以养定种、种养结合、草畜配套、草企结合”发展战略。

瑞亚牧业主要是养殖奶牛的，经理冯建治说，虽然之前也用青贮玉米，但需要加大量的下精料，饲养成本相当高。今年，他的饲料池很早就收储全株玉米青贮，经过快两个月

的发酵，新料已经开始使用。“全株青贮玉米不仅营养方面比黄贮多，牛吃了能增加牛奶产量，而且节约人工和成本，为我们养殖场解决了大问题。”

据了解，今年我市申请500万元的专项补助资金，种植专用青贮玉米等饲料作物面积2.7万亩以上，收贮优质饲草料8.1万吨以上。按照“先干后补，以奖代补”的方式，对规模化草食家畜养殖场（企业、合作社）生产加工的优质全株玉米青贮饲料给予补助。这样一来，既增加了农民收入，又实现了种养优势互补和良性生态循环，促进农业增效和农民增收，推动农村经济健康发展。建立种养结合、粮草兼顾的新型畜牧业结构，加快我市种养一体化和二、三产业的融合，示范带动全市畜牧业走出一条具有汝州特色的生态循环、优质安全、绿色高效的现代畜牧业发展新路子。